
Solution E.F.F 2010 TSGO v1                                                                            
   
 

                                       By Boualaye(Proposition de corrigé) 

 

1. Installation du chantier 

1.1  

 la hauteur  nécessaire à l’élingue à  2 brins pour la manutention des gradins : 

 

 

Tan(30)=1.99/h 

Donc h=1.99/tan(30) 

h=3.45m 

 

 

 

 la hauteur sous crochet (H.S.C.) : 

ELEMENT CALCUL RESULTAT 
 
Gradin Préfabriqué L=5.98m 
 

 
3.45m+0.72m 

 
4.17m 

 
Benne  à Béton V=1m ³ 

 

 

 
2.60m+3.00m 

 
5.60m 

 

 

Donc   H.S.C. = (245.500-220.500-0.5)+5.60+2=32.1M 

D’après les contraintes de l’entreprise  H.S.C.=33.5M 

 

  

 

 

 


